



反诈“小卫士” 治理“小能手” 助企“店小二”

富源街道人大代表“一专多能”



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 徐佳芮 报道)近年来,沾化区富源街道人大工委立足街道发展实际,积极发挥人大代表业务特长,关注民生,回应社会关切,依法履职尽责,为街道高质量发展贡献力量。

当好反诈“小卫士”,守护安全更可靠

“天上不会掉馅饼,绝对不能轻信网上转账、贷款、刷单等短信和电话,您可以下载国家反诈中心APP,随时随地保护咱们的财产安

全。”沾化区人大代表、富源街道学区主任李春峰化身反诈“宣传员”,深入小区开展反诈宣传活动,积极向社区居民宣传反诈防骗知识,守护好居民的“钱袋子”。

为进一步发挥人大代表联系群众的桥梁纽带作用,富源街道聚焦人大代表“技能特长”和“职业优势”,建立人大代表特长档案数据库,在医疗、教育、法律、就业等方面,充分发挥人大代表的专业特长和职业优势,积极开展“民生微项目、群众微心愿”认领行动,为群众办实事好事。今年以来,在人大代表的协调推动下,集中解决群众关心的热点难点问题6个,赢得群众广泛认可和赞誉。

当好治理“小能手”,基层解忧出实效

随着低碳环保、绿色出行的理念逐步成为生活主流,新能源汽车

越来越多,居民业主对充电桩的需求不断增大。对此,沾化区人大代表、富源街道东岔村党支部书记王国英在充分倾听民声的基础上,多次召集居民代表、物业经理、车主代表、社区律师等,商讨安装共享充电桩事宜,从选址、安装到投入使用,每一个工作环节都反映出了实实在在的民意民心,家门口就近充电的便利换来的是群众满满的获得感和幸福感。

今年以来,在参与基层社会治理中,富源街道辖区内人大代表积极发挥各自优势,依托居民议事、基层立法联系点等载体,广泛收集群众关于人居环境整治、智慧社区建设、网格化管理等方面的意见建议,形成代表建议,并及时落于行动、反馈于民,以人大代表之为服务街道发展。

当好助企“店小二”,优化服务零距离

“目前企业发展有没有困难?”沾化区人大代表、富源街道党工委副书记张伟每个月定期走访辖区企业,这是人大代表到企业问计问需的一个缩影。

为了更好地服务企业,推动以商招商、招才引智,富源街道辖区内人大代表深入重点企业,带着政策和资源,开展助企走访服务,通过面对面了解企业生产运行情况,倾听企业家诉求,协调解决各类难题,为企业发展提供支持和帮助。今年以来,富源街道辖区内人大代表帮助企业解决人员招聘、企业注册、劳资纠纷调处等问题10多个,以人大代表的力量护航企业高质量发展。

为民服务无止境,不忘初心担使命。富源街道人大工委充分调动人大代表履职积极性,深入基层一线,及时倾听群众呼声,以专业特色优势办好利企暖民实事,真正打通为民服务的“最后一公里”。

加快赶制订单 满足市场需求



近日,在位于邹平市韩店镇的天诚铝材有限公司车间里,工人加快赶制订单,全力满足市场需求。

近年来,韩店镇通过精准对

接、靠前服务,落实落细各项惠企助企政策,帮助企业纾难解困,助力企业高质量发展。(滨州日报/滨州网通讯员 霍广 摄影)

高新区行政审批服务局 引导企业合理有序减资



滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 胡鑫磊 报道)近日,高新区某电商企业负责人陈先生带领多位股东到高新区政务服务中心综合窗口,咨询企业减资程序及需要提交的材料。高新区行政审批服务局工作人员向他们详细介绍了相关业务办理流程及流程,解释了新公司法关于注册资本认缴期限的规定,重点介绍了“过渡期”相关内容。“之前听说新公司法对于股东认缴出资方面规定很严格,不及时减资会面临罚款,感谢审批局工作人员的耐心解答,我们决定暂不减资,充分利用‘过渡期’把公司资产做到和注册资本匹配才是最佳方案。”陈先生高兴地说。

高新区行政审批服务局审批一科负责人介绍,自今年4月份以来,前来政务服务中心做减资的

企业明显增多,主要原因在于前期对新公司法的广泛宣传和解释,该局积极组织工作人员,深入宣传和解读新公司法相关内容,引导企业合理有序登记注册,避免行政资源挤兑,提高为企业办事效率,保障企业平稳发展。

据了解,今年7月1日起施行的新公司法在完善公司资本制度、优化公司治理结构、加强中小股东权益保护等方面进行了多项重要修订。其中,关于注册资本的实缴期限、出资方式以及减资程序的明确规定,不同程度影响企业的资本运作策略,特别是对于那些注册资本过大、认缴期限过长的企业而言,无疑面临着巨大的压力和挑战。在此背景下,不少企业开始担忧自身注册资本的合理性及合规性,担心因不符合新公司法要求而面临法律风险。

精准预判之下,高新区行政审批服务局及时组建工作队,对企业进行解释引导,帮助相关企业根据自身实际情况进行调整,不仅保障了注册登记业务的高效运行,还为市场主体稳步发展增强了信心和动力。

无棣盐雕产品升级至第六代

洁白如晶玉 文雅似华章

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 高士东 邱洪健 报道)近年来,无棣县海丰集团立足渤海湾深厚的海盐文化底蕴,在全国首创盐雕文创产品,并已更新到第六代,为推动盐雕产业转型升级。该公司成立海盐文化研发中心,专门承担盐雕研发工作,组织研发人员“出门学艺”,先后到济南等地拜访盐雕化工专家和特殊材料专家,考察了近百种特种材料,同时经过不断研究、试验,终于攻克了海盐易溶

化、难塑形、表面粗糙等技术难题。无棣盐雕初代产品上市后,研发人员进一步从产品创意设计上下功夫,通过不断尝试,最终将地域人文元素与中国画的韵味精髓融入其中,生产出来的盐雕作品形神兼备、真正灵动起来,以创意盐雕讲好和善无棣品质滨州故事。

经过十多年的研发,无棣盐雕陆续解决了盐雕型材制作、盐雕色彩调制、盐雕涂层开发等难题,通

过不断升级,分别解决了一代难塑形、二代难修饰、三代难着色、四代易吸潮、五代有污染的产品生产工艺问题,形成了摆件、工艺品、盐雕壁画等多系列800余种产品。如今,第六代盐雕作品充分凝聚了年轻人的朝气与才智,洁白如晶玉,文雅似华章,先后获得山东省文化和旅游商品创新设计大赛铜奖、第七届山东泰山文艺奖三等奖、第十二届山东省旅游商品创作设计大赛金奖等荣誉。



眼下,沾化区滨海镇30万亩盐田虾喜获丰收。连日来,渔民抢抓晴好天气,有序开展盐田虾捕捞作业。

据了解,滨海镇盐田虾在盐度较高的海水里生长,以虾塘中天然饲料为食物,肉质劲道、品质极佳,亩产50公斤左右,深受市场和消费者青睐。(滨州日报/滨州网通讯员 李秀玲 赵国兴 摄影)



30万亩盐田虾喜获丰收

孙镇“小马扎”议事会“小切口”解纠纷

滨州日报/滨州网讯(记者 袁猛 通讯员 李敏 李金迪 报道)“小马扎,团团坐,百姓冷暖挂心间;心里话,当面谈,推心置腹笑开颜。”今年以来,邹平市孙镇将“小马扎”议事会与全民普法、矛盾纠纷化解深度融合,调解员通过“小马扎”调解室,邀请法律顾问针对邻里纠纷、婚姻家庭矛盾等问题,每月到村举办一场法治大讲堂,为群众提供法律咨询服务。

本着方便处理群众矛盾、有效解决群众纠纷的原则,积极做好为民服务工作。“孙镇党委副书记、政法委员李鸿鹏说。在矛盾纠纷调解过程中,孙镇调解员组织群众坐小马扎围成圈,畅所欲言、各抒己见,大伙听原委、讲道理、辨是非,在轻松愉悦的氛围中将群众矛盾纠纷化解在基层。

消除沟通屏障,办事“暖心务实”。“何大姐,你对今天的调解结果满意吗?”“小马扎”调解员问。“感谢大家的热情服务,给我妥善解决了矛盾纠纷,我对调解结果非常满

意!”何大姐激动地说。据介绍,前段时间,何大姐与地邻双方因为地界问题产生纠纷,地邻为挡水把砖块放到了何大姐的地里,影响了灌溉。经调解,地邻同意一周内将越界砖块搬走,贴地边北沿摆放整齐。自“小马扎”流动调解队成立以来,调解员通过主动深入群众发现问题,精准对接群众需求,不断延伸法律服务治理“触角”,在提升网格工作效率的同时妥善调解群众各类矛盾纠纷,实现“小事不出村,大事不出镇”,坚持民意引领,激发“善治活

力”。“一起坐马扎,唠着嗑普法。我们和群众做到‘零距离’,群众愿意听,我们讲得更有劲。”近日,一场马扎普法活动结束后,孙镇司法所所长宋月感慨地说。针对部分基层群众法治意识淡薄、对法律法规理解不深不透的问题,孙镇调解中心以“小马扎普法活动”为抓手,深入群众以案释法,将法律知识送至千家万户。“小马扎”流动调解队成立以来,广大群众有话有地方说、事有地方办,大家参与乡村治理的积极性更高了,获得感幸福感进一步增强。

皂户李镇后找李村探索完善“1+5+N”建设体系

全力打造心安村居 提升村民幸福指数

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 张伟东 郑浩 报道)近日,惠民县“心安城市”建设现场观摩团到皂户李镇后找李村,对该村24孝文化长廊、法治文化广场、安心食堂、家风馆等“心安村居”基础设施建设情况进行实地观摩并给予充分肯定。

今年以来,后找李村探索完善“1+5+N”建设体系,聚焦党建统领,加快推进安心、安心、安居、安康、安心“五安”工程,不断优化村居生态环境、生活环境、人文环境,全力打造心安村居,提升村民幸福指数。

训,保障有劳动能力无就业机会的老百姓都能增加收入,今年以来新增就业30余人。

以“安业”工程为目标,展示“心安”品质。大力开展全民健身活动,增设基础公共体育设施,举办广场舞、跳绳、羽毛球比赛50余场,提升群众健康水平。

以“安康”工程为依托,优化“心安”服务。定期联合专业医疗机构,组织开展“义诊服务进乡村”活动,让广大群众在家门口享受优质医疗服务,提高全民健康水平。

以“安心”工程为标杆,拓宽“心安”维度。打造“安心食堂”,由志愿者担任厨师,新时代文明实践志愿服务队、苗木协会等社会团体定期向食堂捐赠各类物资,用心用情解决好老年人吃饭问题。此外,该村将家风家训与村风村貌建设深度融合,建成全市第一家“村级家风馆”,设村史传承、先贤家风、红色家风、家家家训等主题展区,同时让“村史”上墙,展现近六百年村庄发展变迁和历史文化,讲好乡村治理故事。

合作、转让公告

为盘活资产,提高资产利用率,现将阳信县陈楼工贸园区内中海旅居物流城(含地上建筑物及土地)进行转让,项目具体情况如下:
转让的标的物位置及面积:标的物位于G205与G340交叉口东南角,位置优越,交通便捷。转让或者合作包括现有建筑物27700平方米,已主体封顶;占地面积162550平方米(243.8亩)。其中已完成的封顶建筑物占地约43.8亩,其余规划内建筑待建。
建筑物情况:27700平方米包

括20050平方米临街商铺(以实测面积为准),建筑物为二层框架结构。另有7500平方米办公楼(以实测面积为准),建筑物为五层框架结构。土地性质用途为综合,土地使用权类型为国有出让,已办理土地使用证。
转让方式及价格:
1. 整体转让:人民币6000万元(包括项目内资产、建筑物及土地);
2. 部分转让:地上建筑物或者待建部分占地土地,可详谈。
联系方式:
13905435699 15692125477
阳信天地德生物工程有限公司
2024年8月13日

关于小开河灌区渠首至220国道段西岸清淤专用道路禁止通行的通告

为满足灌区运行需要,现决定实施滨州市引黄灌溉服务中心小开河灌区2024年度夏季输沙渠首段应急清淤工程,需对渠首引黄闸至220国道(桩号:0+000~8+467)西岸清淤专用道路实施封闭管理。现就有关事项通告如下:
一、禁止通行时间:2024年8月10日至2024年8月25日。
二、禁止通行路段:小开河灌区输沙渠渠首至220国道

(桩号:0+000~8+467)西岸清淤专用道路。
三、施工期间禁止任何非施工车辆、行人进入施工区域,禁止在施工区域进行与工程建设无关的活动。期间给沿线群众和广大驾乘人员带来的不便,我们由衷表示歉意,请您给予理解和支持。
特此通告!
滨州市引黄灌溉服务中心
2024年8月13日

滨州农村商业银行股份有限公司北镇支行与永馆路支行金融许可证注销公告

1. 滨州农村商业银行股份有限公司北镇支行《中华人民共和国金融许可证》注销,批准日期:2024年7月30日,机构住所:滨州市黄河三路649号,机构编码:B0974S337160009,许可证号:01052197,发证日期:2024年1月22日,特此声明。
2. 滨州农村商业银行股份有限公司永馆路支行《中华人民共和国金融许可证》注销,批准日期:2024年7月30日,机构住所:滨州市沾化区富国路731号,机构编码:B0974S337160061,许可证号:00910916,发证日期:2021年12月25日,特此声明。

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)
惠民县孙武街道办事处朱老虎社区大孙股份经济合作社银行开户许可证正本丢失,核准号:J4662001352401,特此声明。
张立新(身份证号:372324195910095711)丢失渔业船舶国际证书,编号:0001070156,(鲁)船登(籍)(2019)HY200795号,渔船编号:3716232019060001,声明作废。